

小樱桃变身“致富果”

文/图 张晓琳

遥看枝头玛瑙红,近却樱桃压枝弓。眼下,正是樱桃成熟的季节,在上党区郝家庄镇白家沟村经济合作社,一颗颗又红又大的樱桃掩映在翠绿的枝叶间,犹如红宝石般艳丽绝伦,散发着诱人的醇香。农户们穿梭于樱桃树间,熟练地采摘、挑拣、包装,脸上洋溢着收获的喜悦。

“我们现在有300亩大樱桃,红灯、黑珍珠等多个品种。今年樱桃品质好,产量高,咱们采用‘体验采摘+商超’的方式进行售卖。经过这几年的精心养护,眼看着果树进入了丰产期,大家心里都充满了期待。”白家沟村党支部书记宋泽平对黎都农商银行的客户经理说。

种植户宋大哥也掩不住心中的喜悦:“自从村里成立了合作社,我就在这里帮忙,在家门口就能挣到钱,家里、地里两不误,农商银行可真是帮了我们大忙。”

原来,白家沟村按照“组建一个合作社、兴起一项大产业、致富一方老百姓”的工作思路,因地制宜带领村内群众发展大樱桃、蔬菜等优势产业、特色产业,帮助群众实现生产和种植规模化发展,初步形成了种植+结合、一二三产融合的现代农业产业新格局。

黎都农商银行党委班子带领工



红红的樱桃映出村民心中的喜悦。

作人员主动到该合作社了解经营情况和信贷需求,得知了白家沟村有发展樱桃种植基地的意愿,但受限于资金压力,迟迟没有行动。该行公司小微事业部通过对信用合作社的实地走访和财务状况分析后,加班加点完成授信资料。截至目前,该行已为该合作社发放贷款500万元,解决了村委和合作社的资金难题。如今,凭借种植樱桃,不仅给种

植户带来了收益,也带动了全村的经济收入,累计解决该村及周边村庄100余人就业,小樱桃摇身变成了“致富果”。

近年来,该行不断加强政银村合作,在推动金融服务当地化和本土化上想办法、出实招,全力满足村级农业生产经营和“三农”发展的金融需求。截至目前,该行已累计发放涉农贷款75.98亿元。



“小课桌”开讲啦!



提升素养+课程实践,长子农商银行依托县域的培训机构,为员工子女专门开设“小课桌”,并根据孩子们的年龄特点和兴趣爱好制定课程,进一步丰富了孩子们的生活。本次课程设立口才、绘画、书法三种兴趣班供员工子女选择,受到广大员工及家属欢迎。

王珊 刘凯丽 摄

农信故事

壶关农商银行及时为村民上门办理业务

与时间赛跑 解群众燃眉之急

清晨时分,壶关农商银行南关支行像往常一样开始营业,准备接待前来办理业务的客户。一位大爷匆忙走了进来,脸上满是焦急的神情。

“我老伴儿的社保卡坏了,买不上药,快帮我想想办法吧!”

大堂经理连忙上前接待,安抚老人的情绪。询问中得知,大爷住在西黄野池村,老伴儿卧病在床,家里的药已经吃完了。为了不耽误老伴儿按时服药,大爷一早就赶往县城医院。然而,来到医院才发现,老人的社保卡因使用次数过多导致消磁,无法正常使用。老人连忙赶来医院附近的南关支行寻求帮助。

“大爷别急,我们立即上门去办,保证不耽误阿姨吃药。”大堂经理正安慰着,另一名同事就已经把移动展业设备拿了过来,两人迅速交代好手头的工作,带领大爷一同驱车前往其家中。

“阿姨,看镜头!张张嘴……眨眨眼……录一下指纹。”在老人家中,两位工作人员耐心指导,通过移动展业设备为阿姨成功办理了一张新的社保卡。

紧接着,他们又带老人赶往县城买药品。“大爷你看,这还不到11点,没耽误阿姨吃药吧?”返程途中,大爷的心情明显轻松了不少。

从大爷口中得知,村上还有不少像他这样的老人,年纪大了,出去一趟不容易。

了解到村里的情况,南关支行的两位工作人员把大爷送回家后,第一时间来到村委商量为村里的老人们上门解决办理社保卡、重置密码等金融需求。

“这可太好了,我们正需要呢!”村支书爽快地答应下来,带领两人逐户上门开展金融服务。

当天,南关支行两位工作人员累计为7名有相关需求的老人办理了移动展业业务,解了村民的燃眉之急。

·王喆·

农信快讯

沁县农商银行:

加强市场对接 提供优质服务

本报讯 今年以来,沁县农商银行聚焦“市场主体对接、双逾贷款清降、成本费用管控、人员情况调查”四大引擎,综合施策,精准发力,持续用力,迈出高质量发展新步伐。截至目前,该行各项存款净增5.4亿元。

该行充分利用网格化营销工具,将县域范围内所有市场主体纳入网格,深入了解客户需求并精准对接,切实提供涵盖存款、“晋享e付”等产品的“一揽子”金融服务。

同时,该行将“双逾贷款清降”作为近期重点工作,积极与沁县人民法院展开联合清收。以“成本费用管控”为出发点,全力提质增效,坚持从源头抓节约抓规范,向成本管理要效益。扎实开展会计信息质量专项治理,提升专业化财务管理能力。以“人员情况调查”为着力点,全力保障稳定,将网点负责人作为第一责任人,压紧压实工作责任,落实好“谁管理、谁调查、谁负责”的要求。全面了解人员情况,不断提升员工依法合规经营意识,推动员工行为监督管理制度化、规范化和常态化建设。 (张晋)

黎城农商银行柏官庄分理处:

普及金融知识 维护群众利益

本报讯 目前,黎城农商银行柏官庄分理处聚焦“新市民”金融服务要求,努力开展形式多样、渠道丰富、覆盖全面的金融知识教育宣传工作,进一步扩大防范非法集资、反诈、反洗钱、反假币等系列金融知识宣传力度,全力维护辖内群众金融合法权益,守护群众“钱袋子”。

针对村里老年群体居多,金融素养薄弱、用卡网络购物的特点,工作人员重点普及了安全用卡常识、网络购物返现、个人信息保护等知识,同时,提醒大家面对陌生人或来电多留个心眼,凡是涉及钱财的陌生电话,应及时先与亲属沟通,不给诈骗分子机会,现场协助老年客户下载反诈中心App。

下一步,柏官庄分理处将继续推进金融知识的普及与宣传,提升群众的安全意识和自我保护能力,构建和谐健康的区域金融消费环境。 (李云安)

屯留农商银行矿区分理处:

金融宣传进村 贴近百姓生活

本报讯 近日,屯留农商银行矿区分理处组织了一场别开生面的金融知识下乡宣传活动。该分理处工作人员身穿统一的工作服,手持宣传资料和小围裙,走进乡村,与村民们面对面交流,宣传金融知识,解答金融疑问。

工作人员一边向村民发放印有金融知识的小围裙,一边向村民们讲解金融知识,包括如何识别金融诈骗、保护个人金融信息、选择合适的金融产品等。他们用通俗易懂的语言、真实生动的案例,提醒村民提高自我保护意识。工作人员还结合村民们的金融需求,提供针对性的金融服务方案,耐心解答大家关于存款、贷款、理财等方面的疑问,为他们提供专业的建议和指导。

此次金融知识下乡宣传活动不仅增强了屯留农商银行与村民们的联系和互动,还提升了村民们的金融素养和风险防范意识。村民们纷纷表示,这些小围裙不仅让他们感受到了农商行的关怀和温暖,还让他们学到了很多实用的金融知识,对他们的生活有很大的帮助。

(师旭勇 王晋豫)